

В КОМПАНИИ С ЦАРЬ-РЫБОЙ

В девятый раз встречаем мы «Енисейку». В девятый раз берём в руки новый номер альманаха для детей школьного возраста, чтобы увидеть на обложке его — мальчика Енисейку. Вначале он приплыл к нам на лодочке. Два года назад, было дело, прибежал в спортивном костюме и с олимпийским факелом в руках, прямо из олимпийского Сочи. В прошлый раз прилетал с динозавриком Юрашкой из южных районов края, где археологи и обнаружили динозаврика. А нынче снова «Енисейка» добрался к нам в лодочке, и снова прибыл к нам не один — причалил к берегу с Царь-рыбой.

По замыслу художника из Железногорска Анатолия Грешилова, сопровождала его астафьевская царица Енисея от самого северного моря до Красноярского причала.

Ну а где побывал за время своего путешествия наш друг — мальчик Енисейка, расскажут авторы этого альманаха в своих стихах, забавных и поучительных историях. А ещё — в рисунках, что представлены в этом номере в чёрно-белом и цветном вариантах.

Приятной вам встречи с «Енисейкой».



РЕДАКТОР

Енисейка и Царь-рыба

Рис. А. Грешилова